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 مشخص کنيد. ×و جملات نادرست را با علامت  جملات درست را با علامت 

   نادرست         درست                                                هر عدد گويا ، يک عدد صحيح است.صورت و مخرج الف(   

 نادرست         درست                .گر در يک دايره دو وتر با هم مساوي باشند. کمانهاي نظير آنها نيز با هم برابرندا ب(  

 نادرست         درست                          مثلث است.حالت برابري سه زاويه ) ززز( يکی ازحالتهاي هم نهشتی دو ج(    

    نادرست         درست      زاويه محاطی ، زاويه اي است که راس آن در مرکز دايره و اضلاع آن شعاع دايره هستند.  د(   
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 کامل کنيد. را انتخاب و جاهاي خالی را با کلمه يا عدد مناسب 1

 .............. يک پاره خط از دو سر آن پاره خط به يک فاصله است. ...............روي  ههر نقط (لفا

 می گويند............. ............... بين کمترين و بيشترين داده را  اختلاف (ب

 .درجه است .............................کمان مساوي تقسيم کنيم ، اندازه هر کمان  5دايره را به اگر  (ج

 است. ...................................خط بر دايره شعاع دايره باشد، آن  برابر بااز مرکز دايره   خطیاگر فاصله (  د
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  مشخص کنيد. با علامت گزينه درست را  1

(a در کدام مثلث ، مجذور بزرگترين ضلع با مجموع مجذورهاي دو ضلع ديکر برابر است؟  

 مختلف الاضلاعد(                 قائم الزاويهج(                  متساوي الساقينب(                    الاضلاعمتساوي الف(  
 

 (b کدام گزينه صحيح است؟ 

 مربع نوعی لوزي است.ب(                مستطيل نوعی مربع است. الف(    

 ضلاع نوعی مستطيل است.متوازي الاد(                       لوزي نوعی مستطيل است. ج(        
 

c(  بين کدام دو عدد صحيح متوالی قرار دارد؟17عدد 

 5و  4د(                      4و  3ج(                      18و  17ب(                        25و  16    الف(
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 ) يکی از عبارت هاي سمت چپ اضافه است.(وصل کنيد. سمت چپ آن در پاسخ هاي صحيحسمت راست را به  عبارت هاي  75/0
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 سمت راست

 زاوية محاطی مقابل به قطر دايره چند درجه است؟

25حاصل عبارت   را بنويسيد.                                                                                            16

, را حسلب کنيد. , , ,14 15 16 17 18  ميانگين اعداد 
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 صفحه بعدادامة سؤالات در                                                                1صفحه 



 رديف سوال نمره

25/1     -18 3 6  حاصل عبارت زير را به دست آوريد.                                                                                  
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انجام دهيم 150اگر الگوريتم غربال را براي اعداد کوچکتر از  1  

 الف( مضرب هاي چند عدد را بايد خط بزنيم؟                                                              

      که با مضرب هاي ديگر اعداد خط نخورده است کدام است؟                                                                             7ب( اولين مضرب   
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 الف( اندازه هر زاويه خارجی 10 ضلعی منتظم چند درجه است؟ 25/1 
 

 ب( مجموع زاويههاي داخلی هر 5 ضلعی چند درجه است؟
 

  .دست آوريده را ب yر با توجه به شکل مقداج ( 
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ترين شکل بنويسيد.   ضرب زير را انجام دهيد و حاصل را به سادهالف(  5/1  

 ( )( )a b a b  3 3     

                                                                 عبارت روبرو را کامل کنيد.ب(  .......ab ab ab  235 7 7  5      
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 10  .در شکل مقابل اندازه ضلع مجهول را به دست آوريد 75/0

هستند؟)حالت همنهشتی را مشخص کنيد(چرا دو مثلث زير با هم همنهشت  1  
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ادامة سؤالات در صفحه بعد                                                               2صفحه   
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 آموزش و پرورش خراسان رضوياداره                                     نام و نام خانوادگی نمره

 آموزش و پرورش منطقه تبادکان                      رياضی پايه هشتم –نوبت دوم   

 رديف

 است.  Gحول نقطه  EFGدرجه  90حاصل دوران  HIGمثلث  1

 را بيابيد.  yو  xاندازه 
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 الف(حاصل عبارت روبرو را به صورت تواندار بنويسيد.                          

                                      

 .بگذاريد > يا = يا < علامت خالی جاي درب( 

 

+1عدد  (ج  را روي محور نشان دهيد . 5
 

 تساوي ها را کامل کنيد.( د 

                     ......48 4                                      √𝑎 × 𝑏 = √······× √b 
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 الف( جدول مقابل را کامل کنيد.   2

جدول ميانگين را  توجه به باب( 

 .حساب کنيد

 =                =  ميانگين     

 دسته ها خط نشان فراوانی مرکز دسته مرکز دسته ×فراوانی 
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 جمع

14 

 

25/0 

25/0 

 

  .يک سکه و يک تاس را پرتاب می کنيم. تعدادکل حالتهاي ممکن را به دست آوريد (الف
 

 باشد ، چقدر است؟  3احتمال اينکه در پرتاب يک تاس ، عدد رو شده بزرگتر از  (ب
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 در جاهاي خالی علامت بزرگتر يا کوچکتر يا مساوي قرار دهيد. 75/0
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 آوريد . اندازه زاويه هاي خواسته شده  را به دست بر دايره مماس است.   SRشکل،  زير در هر 1
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موفق باشيد                                                           جمع بارم                                                                           3صفحه  20  

 


